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1) Décrivez les notions de perte et dilution du minerai (Définition,
désavantages, influence sur le choix d'une méthode d’exploitation).
(6 points)

2) (4 points)

Un mode d’ouverture rationnel doit assurer (exigences) :

- les frais d'exploitation minimum

- intensité nécessaire d’ouverture du gisement
Un schéma de préparation doit obligatoirement :

- Assurer la préparation au terme des réserves du minerai au dépilage

- Caution de la production de la mine.
Expliquez

B- Exercice (10 points)

Détermination de la disposition de I'endroit et du domaine optimums de I'ouvrage
d’ouverture.

- Ouverture par puits vertical ;

- Profondeur du gite : 400 m ;

- Extension du gite en direction : L=1200 m ; AL= £+10m ;

- Puissance moyenne du gite : 10 métres sur les 220 premiers

métres et 8 métres sur les 180 derniers meétres ; Am=+0.1m

- Gite vertical ;

- Masse volumique du minerai : y = 4T/m®; Ay=+0.1T/m?

- Hauteur d’'étage : H& =50 m ;

- Longueur dubloc: 50 m;

- Co(t de transport au fond = 2 x co(t de transport au jour ;

- Extension du gite : Est-Ouest ;

- Disposition de l'usine : a I'ouest de I'ouvrage d'ouverture





